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Przed użyciem należy zapoznać się z  podstawową instrukcją 
obsługi dołączoną do urządzenia, dostępną również na stronie 
www.eldom.eu.

W związku z ciągłym rozwojem produktu oraz aplikacji mogą zostać wprowadzone zmiany, nieuwzględnione 
w niniejszej instrukcji. Zmiany te mają na celu poprawę funkcjonalności aplikacji i nie pogorszą właściwości 
użytkowych produktu. Aktualna wersja instrukcji jest do pobrania na stronie www.eldom.eu.

OSTRZEŻENIA
Zalecamy odłączenie osuszacza od źródła zasilania, podczas nieobecności, aby zapobiec 
niezamierzonemu włączeniu.

APLIKACJA „SMART LIFE - SMART LIVING”
Osuszaczem powietrza OP1131 można sterować zarówno z poziomu panelu sterowania jak i za 
pośrednictwem sieci domowej. Warunkiem jest stałe połączenie Wi-Fi z routerem 2,4 GHz i bezpłatną aplikacją  
Smart Life - Smart Living zainstalowaną na urządzeniu mobilnym.
Aplikacja Smart Life - Smart Living jest dostępna dla systemów Android i iOS.

Wymagania systemowe dotyczące korzystania z aplikacji:
•	 iOs 11 lub nowszy
•	 Android 4.4 lub nowszy

POBIERANIE I INSTALACJA APLIKACJI
W celu pobrania i zainstalowania aplikacji należy zeskanować poniższy kody QR (niezależnie od systemu 
na urządzeniu mobilnym):

Aplikację można też wyszukać bezpośrednio w Google Play lub App Store.

UWAGA:
W zależności od dostawcy, pobieranie aplikacji może wiązać się z kosztami.
Aplikację można obsługiwać tylko po utworzeniu i zarejestrowaniu konta.
Jeżeli konto zostało wcześniej utworzone można się od razu zalogować, jeśli nie to należy je założyć.
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ZAŁOŻENIE KONTA
•	 Włączyć urządzenie i kliknąć pole „ZAREJESTRUJ SIĘ”. Trzeba wyrazić zgodę na warunki polityki
•	 prywatności.
•	 Aplikacja automatycznie identyfikuje kraj użytkownika.
•	 Następnie należy wprowadzić adres e-mail i kliknąć pole „OTRZYMAJ KOD WERYFIKACYJNY”.
•	 Na podany adres zostanie wysłany 6-cio cyfrowy numer weryfikacyjny, który należy wprowadzić.

UWAGA: e-mail z numerem weryfikacyjnym może trafić do folderu SPAM w skrzynce pocztowej.
Po weryfikacji należy ustawić hasło i kliknąć pole „ZAKOŃCZONO”.
Po zakończeniu rejestracji nastąpi automatyczne zalogowanie do aplikacji.

KONFIGURACJA KONTA
Przy pierwszym zalogowaniu się do aplikacji należy utworzyć rodzinę.
W tym celu należy – wpisać jej nazwę, podać lokalizacje (nie obowiązkowe) oraz ilość pokoi i kliknąć pole 
„ZAKOŃCZ”.

LOGOWANIE DO APLIKACJI
•	 Włączyć aplikację i kliknąć pole „ZALOGUJ SIĘ UŻYWAJĄC ISTNIEJĄCEGO KONTA”.
•	 Wpisać adres e-mail oraz hasło i kliknąć pole „ZALOGUJ SIĘ”.
•	 Jeżeli konto zostało wcześniej skonfigurowane po zalogowaniu na ekranie pokaże się lista urządzeń,
•	 które można obsługiwać

DODAWANIE URZĄDZANIA
•	 Osuszacz należy podłączyć do sieci zgodnej z parametrami podanymi na urządzeniu.
•	 Urządzenie można dodać gdy osuszacz jest w trybie gotowości, wówczas wskaźnik „WI-FI” panelu 

sterowania miga. W tym celu należy nacisnąć i przytrzymać przycisk „HUMIDITY SETTING” przez 
około 5 sekund. Pojawi się sygnał dźwiękowy, a po chwili wskaźnik „WI-FI” zacznie migać – urządzenie 
jest gotowe do parowania z aplikacją.

•	 Na telefonie z zainstalowaną aplikacją włączyć: 
•	 Wi-Fi – połączyć się z siecią, Bluetooth oraz Lokalizację
•	 Uruchomić aplikację „SMART LIFE - SMART LIVING” i kliknąć znak „+” (znajduje się w prawym górnym 

rogu), a następnie pole „Dodaj urządzenie”.
•	 Aplikacja powinna sama wyszukać osuszacz (Dehumidifire). 
•	 Następnie należy wybrać sieć Wi-Fi i wpisać hasło do niej.
•	 Poprawne podłączenie osuszacza do aplikacji sygnalizowane jest stałym podświetleniem wskaźnika 

„WI-FI” na panelu.
•	 Po dodaniu osuszacza do aplikacji na ekranie pojawi się jego nazwa, którą można zmienić.

STEROWANIE KLIMATYZATOREM ZA POMOCĄ APLIKACJI
Osuszacz musi być podłączony do zasilania, stać w zasięgu działania sieci Wi-Fi i być połączony
z aplikacją. Należy się zapoznać ze sposobem działania osuszacza opisanym w podstawowej instrukcji 
dołączanej do urządzenia.

•	 Uruchomić aplikację i wybrać z listy urządzenie.
•	 W dolnej części pojawi się pasek sterowania.
•	 Włączyć osuszacz przyciskiem „POWER” – urządzenie uruchomi się w trybie osuszania. 
•	 Przyciskiem „MODE” wybrać sposób działania osuszacza - ciągły, auto, ustawienie wilgotności  
•	 Przyciskami: „-” i „+” można ustawić żądaną wilgotność (z wyjątkiem programu ciągłego „Continuous”).
•	 Przyciskiem „FAN SPEED” można wybrać prędkość wentylatora.
•	 Przycisk „SETTING” i następnie „Timing” służy do planowania wyłączania osuszacza od 1 do 24 godzin.
•	 Aby wyłączyć osuszacz należy kliknąć przycisk „POWER”.






